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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 09/10/2018.  

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos  

os trabalhos da 53ª Sessão Ordinária do 2°º Período Legislativo de 2018, em 09 de outubro 2018.     

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 77/18 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Maria Júlia Ferreira da Silva o posto de saúde do São Miguel Velho, neste 

Município. 

 

Projeto de Lei N° 78/18 – Poder Legislativo – Ratinho Cabral (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Rua Santo Antônio, a rua sem denominação oficial, localizada no Parque Potira 

I, neste Município. 

 

INDICAÇÕES  

 

Indicação n° 95/18 – Fábio Herlândio  (Única Discussão)   

Indica ao Prefeito Municipal a implementação de uma unidade de recolhimento e descarte adequado de 

pilhas, baterias, lâmpadas, celulares e material eletrônico em geral, neste Município. 

 

REQUERIMENTOS      

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 974/18  

Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED das Ruas Um, Um-A, Um-D, 

Um-H, Um-I, Um-K, Dois, Dez e Dez-D, localizadas no bairro Tabapuá, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

    

Nº 975/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura a 

pavimentação por meio de pedra tosca da Rua Tobias Oliveira Miranda Bairro Matões, neste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

   

Nº 976/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SEINFRA, a obra de pavimentação 

asfáltica do trecho correspondente entre as Ruas Guararapes e Rua Anagé, localizadas no Bairro Parque 

Potira, neste Município. 
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ENÉAS 

   

Nº 977/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte Assis Medeiros a implantação de novas luminárias com lâmpadas de LED 

e a substituição das antigas nas Ruas Maria Luiza Soares, José M. Cavalcante, Caiupe, Ruas das Amoras, 

Coronel João de Oliveira Mota, Aline Leite, Chico Campos, Netuno, Tarcíla do Amaral e Rua Lisboa na 

comunidade da Japuara. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 978/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário da  SEINFRA, a construção  de um viaduto  para  ligar  

Araturi e  Potira III  a BR 020,   neste Município. 

 

DIMAS 

   

Nº 979/18    

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação asfáltica da Rua 

13 de outubro, no Bairro Nova Cigana, Neste Município. 

 

Nº 980/18    

Requer ao Prefeito Naumi Amorim que seja solicitado junto à CAGECE o saneamento da Rua 13 de 

Outubro, no Bairro Nova Cigana, Neste Município. 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

 

 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   

     

 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 77/18 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Maria Júlia Ferreira da Silva o posto de saúde do São Miguel Velho, neste 

Município. 

 

Projeto de Lei N° 78/18 – Poder Legislativo – Ratinho Cabral (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Rua Santo Antônio, a rua sem denominação oficial, localizada no Parque Potira 

I, neste Município. 

 

INDICAÇÕES  

 

Indicação n° 95/18 – Fábio Herlândio  (Única Discussão)   

Indica ao Prefeito Municipal a implementação de uma unidade de recolhimento e descarte adequado de 

pilhas, baterias, lâmpadas, celulares e material eletrônico em geral neste Município. 
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REQUERIMENTOS      

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 974/18  

Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED das Ruas Um, Um-A, Um-D, 

Um-H, Um-I, Um-K, Dois, Dez e Dez-D, localizadas no bairro Tabapuá, neste município. 

 

WEIBE TAPEBA 

    

Nº 975/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura a 

pavimentação por meio de pedra tosca da Rua Tobias Oliveira Miranda Bairro Matões, neste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

   

Nº 976/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SEINFRA, a obra de pavimentação 

asfáltica do trecho correspondente entre as Ruas Guararapes e Rua Anagé, localizadas no Bairro Parque 

Potira, neste Município. 

 

ENÉAS 

   

Nº 977/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte Assis Medeiros a implantação de novas luminárias com lâmpadas de LED 

e a substituição das antigas nas Ruas Maria Luiza Soares, José M. Cavalcante, Caiupe, Ruas das Amoras, 

Coronel João de Oliveira Mota, Aline Leite, Chico Campos, Netuno, Tarcíla do Amaral e Rua Lisboa na 

comunidade da Japuara. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 978/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário da  SEINFRA , a construção  de um viaduto  para  ligar  

Araturi e  Potira III  a BR 020,   neste Município. 

 

DIMAS 

   

Nº 979/18    

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação asfáltica da Rua 

13 de outubro, no Bairro Nova Cigana, Neste Município. 

 

Nº 980/18    

Requer ao Prefeito Naumi Amorim que seja solicitado junto à CAGECE o saneamento da Rua 13 de 

Outubro, no Bairro Nova Cigana, Neste Município. 

 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.    
 


